T4 tablai ar an gcéad leathanach eile den doiciméad seo i gcas gach feidhme thios do X € {—2, -1,0,1,2,3,4,5, 6} )

Gniomhaiocht Daltai 3a

Céard a thugann tu faoi deara i gcas na dtablai sin uile?
Breac na pointi i gcas gach feidhm ar leith, ar na haiseanna céanna agus leis an scala céanna, agus ceangail na pointi chun gach cuar ar leith a dhéanamh.

— Mata ,

Foireann Forbartha

lltéarmach san Abair cén x-idirlinte y—idirline Uasphointe | Fréamh Cothromoid f Réitigh Cé na x- Cé na x- Cé na x- Cé na x-
fhoirm cruth ata (an modh (an modh / iosphointe | (acha) Ais na (2.7)| f(x) =8 | luachannaa luachanna a | luachanna | luachanna
f(x)=ax’*+bx+c | aran ailgéabrach | ailgéabrach | mar réadacha | Siméadrachta thugann f(x) | thugann f(x) | athugann | athugann
f (X)=(x+r)(x+s) | ngraf, agus on agus on ordphéire, f(x)=0 deimhneach? | didltach? f(x) ata ag | f(x) ata ag
f(X)= (x+h)? +k agus ma ngraf)) ngraf) agus an i.e. i.e. méadu? laghdu?

osclaionn lipéad uas. f(x)>0? | f(x)<0?

sé suas no no ios. leis

sios
y=x"—4x-5
y=(x-5)(x+1

2

y=(x-2)"-9

1. Céard a thugann tu faoi deara maidir leis na graif uile sa ghniomhaiocht seo agus maidir le gach ceann de na na tri fheidhm ata breactha agat?
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2. Cé na mireanna eolais faoin ngraf atd tu in ann a [éamh ar an gcothroméid Yy = X° —4X—5 sula mbreacann tud graf na cothromdide?

3. Cé na mireanna breise eolais faoin ngraf atd tu in ann a oibrit amach 6n leagan fachtoéirithe y = (X—5)(x+1) ?

4. Céardiad fréamhacha y=(Xx-5)(x+1)?

5. Céard iad fréamhacha y = (X+r)(X+5S)

6. Cén mhir bhreise eolais atd agat faoin ngraf nuair atd f(x) san fhoirm y = (X—2)2 -9?

7. Cén cuidit iad na x-idirlinte (na fréamhacha) nuair atd ais na siméadrachta uait?
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Gniomhaiocht Daltai 3a

Breac na pointi agus tarraing an graf i gcds gach feidhm ar leith sna tdblai ar an leathanach seo.

— Mata ,
| Project Maths |

Foireann Forbartha
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=L

y=Xx*—4x-5

(xy)

y=(x=-5)(x+1)

(x,Y)

=J

y=(x=2)*-9

(xy)

=4

=5

-0
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